
Protokoll höstmöte (årsmöte)
20241126

Höst/årsmöte Hudiksvalls Golfklubb

Tid: 2024-11-26, kl 18.00
Plats: Västra Hamnen, Hudiksvall

Klubbens ordförande Kåge Larsgården hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 1. 	 Fastställande av röstlängd för mötet
	 Antalet röstberättigade medlemmar räknades till 40 st.
	 Årsmötet beslutade fastställa röstlängden.

§ 2. 	 Fråga om mötet behörigen har utlysts
	 Årsmötet beslutar att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.

§ 3. 	 Godkännande av föredragningslista
	 Årsmötet beslutade att godkänna föredragningslistan.

§ 4. 	 Val av mötesordförande och mötessekreterare
	 Årsmötet beslutade att välja Göran Vesterlind till mötesordförande och 
	 Anne-Sophie Sundström till mötessekreterare.

§ 5. 	 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som jämte mötesordföranden,
	 skall justera mötesprotokollet
	 Årsmötet beslutade att jämte Göran Vesterlind välja Mats Lindström och 
       	 Gunnar Månström att justera protokollet.

§ 6. 	 Styrelsens preliminära bokslut, prognos för 2024
	 Jon redovisade lite från den gångna säsongen. Det har varit en tuff säsong som visar på vikten 
	 av att ha bra greener.På plussidan finns rangen, intäkter från våra sponsorer samt shopen där 	 	
	 främst klubbförsäljningen ökade. Även det faktum att vi nådde 1 059 medlemmar är en framgång 	
	 även om de intäkterna minskade eftersom allt fler yngre medlemmar kommit till och fullt betalande 	
	 har slutat. Klubben sänkte därmed medelåldern - från 53 år till 49. På minussidan hamnar green-
	 feeintäkterna - främst pga av sen öppning och att greenerna inte ville komma igång. 
	 Även intäkterna från tävlingar blev lägre än förväntat. 	 		
	 Kassören Jennie Nord visade hur prognosen för klubbens ekonomi 2024 ser ut. 	Kostnaderna har 	
	 varit högre än budgeterat. Att återställa banan efter bevattningsprojektet har tagit många man-
	 timmar liksom allt jobb med att försöka få till greeenerna.
	 Avskrivningarna på bevattningsprojektet skjuts till nästa år då anläggningen ska slutbesiktas.
	
§ 7. 	 Fastställande av avgifter för 2025
	 Jon Sellén presenterade förslag till prissättning inför kommande år. Medlemsavgiften föreslås            	
	 höjas med 100 kr för alla medlemmar, utom stödmedlemmar. Spelavgiften höjs med 100:- för alla	
	 fullvärdiga medlemmar. Årsmötet beslutade att godkänna förslagna prisökningar för 2025.
	



§ 8. 	 Fastställande av budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret 2025
	 Årsmötet beslutade fastställa styrelsens förslag till budget för 2025. Den grundar sig på ett 
	 förväntat medlemsantal liknande dagens antal och en omsättning på 11,5 miljoner med ett 
	 förväntat resultat på 100 000:-. 
	
§ 9. 	 Val av styrelseledamöter tillika ordförande
	 Årsmötet fastställer att klubbens styrelsen ska bestå av sex ledamöter samt ordförande.
	 Årsmötet beslutade att välja i enlighet med valberedningens förslag, dvs;
	 a) Till ordförande på ett år väljes Kåge Larsgården.
	 b) Till styrelseledamöter för 2 år väljes Stefan Åström, Anne-Sophie Sundström och Magnus Lampert.
	 c) Till styrelsesuppleanter för 1 år väljes i fastställd turordning: Kristina Svedberg och 
	 Sofie Sjöström.
	 d) Till revisorer för 1 år väljes Håkan Rönström och Mikael Brännström samt 
	 till revisorssuppleant Ingvar Turesson.
	 e) Valberedning. Till ordförande för valberedningen valdes Hans Svedlund och till ordinarie 
	 ledamot under 2025 valdes Lars Hed. Styrelsen får i uppdrag att senast till vårmötet 2025 utse 		
	 ytterligare en ledamot.

§ 10. 	 Behandling av förslag som väckts av styrelsen eller motioner som väckts av röstberättigad 	
	 medlem minst 30 dagar före mötet
	 Inga motioner har inlämnats.
		
§ 11. 	 Information om pågående och kommande arbeten på banan
	 • Långt gångna planer finns på att tre robotgräsklippare ska klippa våra fairways kommande 
	 säsong. De kommer att kunna klippa varje fairway varannan dag. Detta kommer att innebära 
	 högre kvalitet och bättre miljö.	
	 • Ombyggnad av drivningrangen fortsätter med bl a nätning mot havet.

	 • Jobben enligt vår Masterplan fortgår. Enligt vår skötselplan har vi tagit prover på greenerna och 
	 skickat in dem för analys till Svenska Golfförbundet. När svaren kommer får vi förslag till åtgärder 	
	 för att våra greener ska bli de bästa tänkbara enligt förutsättningarna.						    
	 • Om det blir en bra vinter med tjäle kommer Holmen att gallra skog på hål 10,  2, 13, 14 och 15.	
	 • Vår bevattningsanläggning kommer att slutbesiktigas i slutet av maj 2025. I och med 
	 besiktningen kommer garantierna att börja gälla.

	 • Övningsområdet kommer att färdigställas till säsongsstart. En tall ska planteras vid ringklockan 	
	 på hål 4 och säkerheten mellan hål 14 och 15 ska ses över. 

	 • Våra två simulatorer snurrar på - just nu med Black Week-erbjudande. Appen Sweetspot 
	 måste laddas ner för att kunna boka tid.

	 • Snart kommer faktureringen av årsavgifterna att starta. Det finns olika sätt att delbetala 
	 sin årsavgift om så önskas, bl a med MoreGolf Mastercard-kortet.

	 • Kom ihåg att ange ditt golf-id när du handlar i shopen. Varje krona ger 1 poäng som du kan 
	 använda vid senare inköp.

§ 12. 	 Övriga frågor
	 Ett flertal övriga frågor ställdes från deltagande medlemmar vilka framför allt Jon svarade på:
	 a) Varför har vi en kalender på hemsidan när inget står i den? Svar: Den har helt klart en 
	 förbättringspotential som ännu ej blivit av.
	 b) Går det att göra något åt skicket på parkeringen? Den har varit urusel, dvs väldigt gropig i år
	 Svar: Det ska ses över om en ev ”sladdare” kan införskaffas för att förbättra ytan.



	 c) Kommer övningsområdet att förbättras/byggas ut under kommande säsong?
	  Svar: Det finns med i Masterplanen och efter Holmens avverkning får vi se vad som kan göras.
	 d) Nätet mot hål tre är för lågt eller så ska de som slår ut från de högsta utslagsplatserna förbjudas 	
	 att använda drivern? Vad kan man göra åt det? Som det är nu kan fyra, fem bollar efter varann 		
	 hamna direkt på tee 45.
	 Svar: Information och skyltar måste förbättras och golfare måste visa mer hänsyn och förstå att 		
	 bollarna ska vara innanför nätet. Högre stoplar och nät skulle medföra mycket höga kostnader.
	 e) Är det möjligt att lägga ut info om bonus i shopen på vår hemsida så alla får veta det?
	 Svar: Ja, det kan vi göra.
	 f) Är det möjligt att sätta fast mattorna på rangen så de inte åker av?
	 Svar: Ja, det är möjligt. Det ska vi försöka åtgärda.

§ 13. 	 Mötet avslutas
	 Mötesordförande Göran Vesterlind samt klubbens ordförande Kåge Larsgården tackar 
	 närvarande och förklarar årsmötet avslutat.

Vid protokollet 

Göran Vesterlind					     Anne-Sophie Sundström
Mötesordförande 					     Mötessekreterare

Mats Lindström					     Gunnar Månström	
Justerare 						      Justerare


